

aktualisiert am: Dienstag, 30. April 2024

Fahnen Kantone > Appenzell-Ausserrhoden (AR) > 120 x 120 cm > Fahne Appenzell Ausserrhoden AR gedruckt | 120 x 120 cm

Fahne Appenzell Ausserrhoden AR gedruckt | 120 x 120 cm



Artikelnummer: KF120ARslf

Fahne Appenzell Ausserrhoden AR gedruckt | 120 x 120 cm

Hersteller: -

Preis: 21,60 CHF inkl. MwSt. (20,00 CHF exkl. MwSt.)

0

Günstige Appenzell Ausserrhoden Kantons-Fahnen (AR) im Onlineshop kaufen

Diese Appenzell Ausserrhoden Fahne wird normalerweise für die Innen- oder Aussendekoration eingesetzt. Die Flagge vom Kanton Appenzell-Ausserrhoden ist seitlich links mit einem Besatzband und Ösen ausgestattet.

Diese Appenzell Ausserrhodner Fahne ist aus unserem bewährten Super-Light-Stoff gefertigt. Dieser besondere Stoff fällt sehr schön und kann mühelos zum dekorieren verwendet werden. Aus diesem Grund werden Sie viel Freude an Ihrer Appenzeller Ausserrhoden Kantonsfahne haben.

Sollten Sie höhere Ansprüche an Ihre Appenzell Ausserrhodenfahne haben, empfehlen wir Ihnen eine aus unserem Top-Flag gefertigte Appenzell-Ausserrhodner Fahne.

Anwendungsbereiche einer Appenzell Ausserrhoden (AR) Flagge aus Super-Light Fahnenstoff:

Gedruckte Appenzell Ausserrhoden- Fahnen aus unserem Super-Light-Stoff finden meistens in folgenden Fällen Ihre Anwendung: Oft kommt eine gedruckte Appenzell Ausserrhoden- Kantonsfahne bei Sport-Events, Veranstaltungen und Festivitäten zum Einsatz. Selbstverständlich finden Sie diese Fahne von Appenzell Ausserroden- auch bei Privatpersonen, Schrebergärten oder Firmen. Besonders beliebt ist diese günstige Appenzell Ausserhoden Fahne für Dekorationen oder wird bei Umzügen wie zum Beispiel der Fasnacht oder Feiern eingesetzt.

Diese Appenzell Ausserrhoden Fahne von fahnenwelt.ch | Letsprofit AG besticht durch folgende Eigenen:

- Doppelt gesäumt
- Sehr günstige Ausführung
- Der leichte Glanz verleiht der Appenzell Ausserrhoden- Flagge ein edles Aussehen
- Sofort ab Lager verfügbar, auch bei grösseren Stückzahlen
- Ausführung bereit zum Aufhängen, da diese mit Ösen versehen ist.
- Dank leichter Ausführung kann diese besonders gut zum dekorieren und gestalten eingesetzt werden.

Weitere Informationen erhalten Sie bei den FAQ's.

In unserem Appenzell Ausserrhoden- Flaggen Online-Shop finden Sie neben der Appenzell Ausserrhoden- Fahne auch viele weitere interessante Angebote zum Online kaufen.